

生活报青年志愿者助学扶老在路上

让红马甲成为最亮丽的风景线

生活报讯(记者刘维娜)近日,哈道南岗区洁净街上,一群身穿红色马甲的志愿者们成为了街道上亮丽的风景线。那天,志愿者代表们为探望单亲家庭的妍妍(化名)而行动,几天后,生活报青年志愿者的代表们为了帮扶困难老人,再次穿上红马甲,前往钱塘街。

助学单亲家庭女孩

11日9时,9名身穿红马甲的志愿者代表在南岗区洁净街集合。“今天我们要去看望妍妍。”志愿者于立凯说,“妍妍是单亲家庭,是团长长期帮扶的孩子,她父亲因为血液病去世了,现在和母亲租房生活,她母亲在街道打扫卫生,生活很困难。因为家庭关系,妍妍从小就性格内向,胆子很小,不爱说话,但孩子学习很努力,之前因为生病耽误学习,她自己都非常着急。”

当天,团队启用助学爱心捐助基金购买了牛奶和饼干,志愿者王子博也给妍妍买了牛奶,管理员张晓梅则给妍妍家送去了4斤鸡蛋,管理员徐卫东给妍妍捐款100元。

现场,于立凯代表志愿者柴寿芬把助学金送给了妍妍,并代柴寿芬告诉妍妍,“希望你勇敢、坚强、努力、乐



志愿者提供

观,不要有压力,好好学习,不要怕,有困难柴阿姨和团队叔叔阿姨都会帮助你的。”听完于立凯的话,妍妍红了眼眶,“这些年都是柴阿姨一对一直扶我,我打心底感谢柴阿姨还有经常来看望我的志愿者叔叔阿姨。无论是我生病的时候帮我捐款,还是日常帮我补课,我都记得,未来我会好好学习,报答大家的!”

听了妍妍的话,志愿者代表们欣慰地纷纷点头,“我们生活报青年志愿者团队,常年坚持助学帮扶,跟受助孩子交流沟通,做孩子们的知心朋友,做孩子们的坚强后盾。”

在和妍妍聊天中,志愿者们得知妍妍因上学期生病落课,一直担心这学期成绩会受影响,于是,志愿者陆宇

佳决定帮妍妍补课,并在17日结束助学活动后,来到妍妍家,开始了第一次补习。

看望新对接帮扶的一家三口

17日,烈日当空,阳光炙烤着大地,但也难以抵挡生活报青年志愿者爱的行动。鲜艳的红马甲和小红帽,再次成为钱塘街上的风景线。

“今天我们要去看望新对接帮扶的李国军一家三口。”副队长刘长宏说。“70岁的李国军患有脑梗、小脑萎缩,他的爱人张阿姨今年66岁,患有脑梗、糖尿病,常年卧床不能自理。老两口有个43岁离异的儿子小李,儿子患有肾病,身体好的时候能送送

外卖。”刘长宏说,一家三口先后患病,让本就不富裕的家庭陷入了困境。不但收入减少,三口人需常年服药,开销还变大了,因此生活十分艰难。

活动当天,团队启用助老助残爱心捐助基金购买慰问品。当大米、豆油、面粉、鸡蛋等生活用品被志愿者们纷纷摆上桌后,李国军一家不停地感谢,“谢谢你们,不但来看望我们,还拿了这么多东西,真是太感谢了。”随后,李国军一家和志愿者们聊起了家常,并多次表达了对志愿者们的感激,“你们放心,好好养身体,有困难随时和我们联系。”李国军一家和志愿者们依依不舍地道别。

体彩全民运动挑战赛,等你来战!



冠军领衔全民挑战赛

日前,女子射击世界冠军冯思璇就带头发起了全民运动挑战,她平举与气手枪重量相仿的1.5L水,坚持2分钟轻松挑战成功,这一简单却富有挑战性的动作吸引了大量网友参与模仿。

男子射箭世界冠军魏绍轩使用42磅弹力带挑战连续不断拉弹力带,同样激发了广大网友的“斗志”。

随着世界冠军的领衔出战,众多运动达人也不甘示弱,纷纷展示拿手好活。

运动达人“放松滴阿琪”惊现篮球网红过人步伐“农民步”——跨下运球连接投篮假动作。干货满满,既有趣又实用,吸引众多篮球爱好者们膜拜模仿。

运动达人“北体航航”示范了“苏神同款坐姿跳”——跪姿形态跳上40厘米台阶,充分激活身体爆发力,告诉网友们这才是专业的热身动作。

运动达人“小汤师傅”带头挑战霹雳舞基本功——“哥萨克踢腿舞”“三点定格”。酷炫的舞姿让网友们眼前一亮,情不自禁手脚并用舞起来。

挑战赛邀你一试身手

参与的方式非常简单,拍摄并发布短视频或者自己创作运动视频,展现积极向上的快乐运动方式,添加指定话题并@中国体育彩票即可参与活动,并有机会赢取精美礼品。

挑战赛正在接棒奥运,用运动点亮生活,用快乐传递正能量。无论你是谁,无论你在哪里,每个人都可以挑战自我,一起“迈开步 动出彩”。



龙江体彩亮相哈尔滨马拉松博览会



生活报讯(体宣)日前,龙江体彩亮相哈尔滨马拉松博览会,并获哈尔滨马拉松组委会的“公益合作伙伴”授牌。

近年来,龙江体彩持续参与全民健身活动,今年就先后在2024年“奔跑吧·少年”黑龙江省青少年乒乓球精英训练营、中国轮滑马拉松公开赛、“奔跑吧·少年”黑龙江省乒乓球锦标赛、国家体育锻炼标准全国邀请赛、全国“冰轮之星·滑起来”系列赛事活动省级挑战赛、全国大众欢乐冰雪周等活动中闪耀登场,助力各项群众体育赛事蓬勃开展。

据介绍,作为“体育事业生命线”,中国体育彩票肩负着支持群众体育和竞技体育发展的重任。自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票30年来已累计筹集公益金超8300亿元,持续为体育强国和健康中国建设注入活力,仅国家体育总局本级彩票公益金投入超380亿元用于全民健身计划和奥运争光计划。



- 提前清理沿线静态交通 ■ 疏导封控道路之外车辆
- 设置应急车辆绿色通道 ■ 沿线重要节点铁骑备勤

冰城交警多举措护航“哈马”

02



25日	日	阴有小雨	25℃	偏西风2-3级
26日	日	多云	25℃	偏西风3-4级
27日	日	多云	25℃	西北风2-3级

哈尔滨天气预报 第一版:城市观察·体彩 今日彩票中奖号码刊发在02版 每份1元 发行服务质量监督热线:(0451)84657610 84671553 读者纠错热线:84652201 代号:13-37



更亲 更近 更懂你

4种/报料方式:

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

